



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

С ЧИСТОГО ЛИСТА



Сотрудники Бериславского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Херсонской области помогли двухлетнему мальчику, оставшемуся без попечения родителей, обрести любящую семью. Находясь вдали от родных и близких, сотрудники подразделений ведомства в новых регионах России еще острее ощущают ценность семейного уюта, заботы и поддержки самых дорогих людей. История малыша не оставила следователей равнодушными, они просто не могли оставить его с бедой один на один.

В один из сентябрьских дней 2023 года следователи выехали на место жестокого преступления в Новотроицкий район – убийство молодой женщины. Множественные удары по голове и телу не оставили шансов потерпевшей выжить. Установив обстоятельства произошедшего, офицеры выяснили, что убийца, который являлся сожителем женщины, увез ее полуторагодовалого ребенка в неизвестном направлении, что сделало ситуацию еще более страшной.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Теперь следователям предстояло не только найти убийцу, но и спасти маленького Максима (имя изменено. – Прим. ред.), который находился в большой опасности. Благодаря профессиональным действиям сотрудников следственного отдела во взаимодействии с другими правоохранительными структурами, подозреваемый был задержан в тот же день. Однако малыша с ним уже не было.

«Мужчина признался, что убил молодую женщину на почве ссоры, не думая, что ее сын останется сиротой. Сказал, что ребенка передал знакомому, не причинив ему вреда», – рассказывает руководитель Бериславского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Херсонской области Виктор Валерьевич Оконов. Сотрудники МВД оперативно установили местонахождение мальчика и передали его в детское медицинское учреждение.

Следователи тут же собрали все необходимое для ребенка – питание, средства гигиены, игрушки, и на следующий день Виктор Валерьевич поехал в больницу. «Поговорил с врачами. Они рассказали, что Максим чувствует себя хорошо, повреждений он не получил, наблюдаются только признаки ОРВИ. Малыш и правда держался молодцом: шел со мной на контакт, с интересом рассматривал игрушки», – продолжает В. В. Оконов. Благодаря следователям палата, в которой лежал Максим, стала значительно уютнее. И все же офицерам не давала покоя мысль о том, что ребенок остался один. Выяснилось, что родственников у его мамы не было.

Временным опекуном Максима стал сотрудник отдела опеки и попечительства Новотроицкой военно-гражданской администрации Херсонской области. Следователи оказали всю необходимую юридическую помощь в оформлении и последующем получении документов, удостоверяющих личность мальчика, а также иных документов, необходимых для передачи ребенка в приемную семью.

«Через непродолжительное время одна из семей, проживающих в Новотроицком районе, выразила желание усыновить Максима. Будущие родители прошли все необходимые для этого процедуры, и сейчас мальчик окружен заботой и любовью. Недавно мы его навестили и убедились, что у него все хорошо», – говорит Виктор Валерьевич.

Максим с удовольствием играл с машинкой, которую ему подарили следователи, и обнимал плюшевого мишку. Он совсем не боится серьезных мужчин в погонах. Чувствует, что, несмотря на строгий вид, они очень добрые. Сотрудники Бериславского межрайонного следственного отдела планируют и в дальнейшем поддерживать связь с семьей Максима, оказывать ей необходимую помощь.

Расследование уголовного дела об убийстве мамы мальчика было завершено в двухмесячный срок. Суд счел доказательства, собранные следствием, убедительными. Преступник приговорен к реальному сроку лишения свободы.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Евгения Щербакова, СУ СК России по Херсонской области

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-3-129-15-fevralya-2024/item/1861266>